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Nr sprawy 49/2024/TP       Bydgoszcz, dnia 02.12.2024 r. 

 

strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: 

DOSTAWA ZESTAWU DO ZABIEGÓW LAPAROSKOPOWYCH 4K 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. 2024 poz. 1320 – dalej „ustawa Pzp")w odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowany sprzęt był fabrycznie nowy, kompletny, gotowy do 

użytkowania, pozbawiony wad technicznych i na najwyższym poziomie technologicznym obecnie 

promowanym na rynku, z gwarancją liczoną od daty instalacji z rokiem produkcji nie starszym niż 2023? 

Pragniemy zapewnić Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, 

jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze 

fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na 

szczegółową datę produkcji sprzętu. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający wymaga 

sprzętu wyprodukowanego w 2024 roku. 

 

Pytanie nr 2 

dot. zał. nr 6 do SWZ – Projekt umowy, § 5 ust. 20  

Czy z uwagi na fakt, że technologia wytwarzania oferowanego sprzętu medycznego ulega szybkim 

zmianom i cykle produkcyjne są stosunkowo krótkie w celu zastąpienia ich nowymi technologicznie 

odpowiednikami, Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie dostępności części zamiennych przez 

okres 5 lat od dostawy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy Projektu umowy. 

 

 

 

 

 

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie 

przedmiotowego Zamówienia.  
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Niniejsze pismo stanowi integralną część : 

1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia; 

2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00614149/01 z dnia 25.11.2024 r. 

 

 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie: 

04.12.2024 r. 

godz. 09:00 – składanie ofert  

godz. 09:15 – otwarcie ofert 
 
 
 

 
 
 

z up. Dyrektora 
Wojewódzkiego Szpitala Dziecięcego 

im. J. Brudzińskiego w Bydgoszczy 
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 

dr n. med. Danuta Kurylak 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi: Joanna Przybył  
Dział Zamówień Publicznych  
Tel. 52 32 62 104, e-mail zamowienia-pub@wsd.org.pl 

mailto:zamowienia-pub@wsd.org.pl

